
   Estado do Rio de Janeiro 
Câmara Municipal de Trajano de Moraes 
Setor Legislativo 

Ata da Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Trajano de Moraes, realizada no dia 22 (vinte e dois) de agosto de 2022 (dois mil e 
vinte e dois), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira de Souza, 
Hélio Luiz Fazoli de Moraes, David da Silva Carvalho, Isaias Alves Nogueira, 
Guilherme Lage Fernandes Campos, Sávio Machado Diniz, Mônica Massena Tannos e 
Romualdo José Wenderoscky. Às dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o 
senhor Presidente que após verificar as assinaturas no livro de presença, declarou aberta 
a Sessão. Em seguida determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, ocorrida em 15 
(quinze) de agosto de 2022. Terminada a leitura, posta em discussão e votação, 
aprovada por unanimidade de votos. Não havendo pauta para a Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Moção de Parabenização nº 
019/2022 de autoria do Vereador Guilherme Lage,  Moção de Parabenização aos 
Trajanenses Guilherme Diniz, João Manoel Diniz e Jeferson Bardasson, que 
representaram o nosso município no Campeonato brasileiro de Mountainbike Downhill 
em Simão Pereira-MG, posta em discussão e votação, aprovada por unanimidade de 
votos. Indicação nº248/2022 de autoria dos Vereadores David da Silva Carvalho e Isaías 
Alves Nogueira, sugerindo ao Exmo. Senhor Prefeito, a regulamentação do Piso Salarial 
aos Enfermeiros, Técnicos e Auxiliares de Enfermagem, a esta categoria que tanto nos 
ajudou e nos ajuda na recente pandemia da COVID-19. Indicação nº249/2022 de 
Autoria dos Vereadores David da Silva Carvalho e Isaías Alves Nogueira, sugerindo ao 
Exmo. Senhor Prefeito, a regulamentação do Piso Salarial, bem como sejam 
implantadas as melhorias de sua condição social contidas no art. 7º da CR, precisamente 
nos incisos XXII e XXIII, ressaltando que no parágrafo único do Art. 10 e art. 14 da Lei 
nº 1.290 de 2022, já ocorrerá a regulamentação aos agentes de defesa sicial, requerendo 
assim, que sejam também regulamentados aos guardas municipais. Não havendo mais 
pauta para Ordem do Dia, franqueou a palavra aos Senhores Vereadores por ordem de 
sorteio, o que constará resumidamente nesta Ata, em conformidade com o Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. Fez uso da palavra os Vereadores 
Mônica Massena Tannos, Sávio Machado Diniz, Guilherme Lage, Romualdo José 
Wenderoscky, Isaias Alves Nogueira Fernandes Campos, David da Silva Carvalho, 
Hélio Luiz Fazoli de Moraes e o Exmo. Sr. Presidente Allexandro Vieira de Souza, 
conforme consta da gravação da sessão link: 
https://www.youtube.com/watch?v=oSwsIwhFHgE. Nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente encerrou a sessão. 
 
 

Sala das Sessões, 22 de agosto de 2022. 
 

___________________________________________ 
Hélio Luiz Fazoli de Moraes – Vice-Presidente 

 
 

____________________________________________ 
David da Silva Carvalho –  1ª Secretário 


